



为躲避车辆

货车先撞拖拉机 又撞大树上

本报7月24日讯(记者 付志锦 通讯员 管洪杰)7月23日下午4时许,诸城市220省道皇华段发生一起交通事故,一辆福田货车因躲避对面车辆撞到了一辆手扶式拖拉机,拖拉机被撞到路边沟里,货车撞到路边树上。记者了解到,事故造成两人受伤,正在当地医院接受治疗。

24日下午4时许,消防官兵到达现场后发现,一辆蓝色的福田货车已经被撞翻,歪倒在路边,车头撞在路边一棵大树上,破损严重,地上散落着一地的玻璃碎片,由于撞

击严重,驾驶室已经严重变形,司机被困驾驶室内,一辆手扶拖拉机的车头躺在路旁的深沟内。

据目击者介绍,这辆货车是从日照开往诸城的车,自南向北途中,为了躲避对面的车辆,向右打方向撞到了路边行驶的一辆手扶拖拉机,随后货车撞到了路边大树上,拖拉机被撞到路边深沟中。拖拉机驾驶员已经被120救护车送往医院,而货车驾驶员被困车中,等待救援。

驾驶员主要是腿部被变形的驾

驶室挤住。救援人员迅速准备器材,因为货车已经歪倒,驾驶室内的具体情况不太清楚,救援人员只能进入到驾驶室内进行营救。消防官兵利用液压顶杆对变形的驾驶室进行扩张,扩大救援面积,当驾驶室被扩张到一定程度时,将被困司机救出。

经过十多分钟紧张有序的救援,被困司机被成功救出,送上120救护车送往医院。记者了解到,目前两名伤者均无生命危险,正在医院接受治疗。

轿车拦腰撞上 路边电线杆

事故一人受伤

本报7月24日讯(记者 付志锦 通讯员 程尧 葛士帅)23日上午8点左右,昌乐县烈士陵园南3公里处,一辆白色小轿车在行驶过程中发生单方事故,冲出机动车道,撞到路边的电线杆上。小轿车驾驶员受伤。24日,记者了解到,伤者无生命危险,正在医院接受治疗。

23日8时许,消防官兵到达现场后,发现一辆已经冲出了机动车道的白色小轿车,已撞向路边的电线杆。由于撞击时产生强大的冲击力致使轿车发生严重变形,副驾驶室凹陷严重,驾驶室门打不开。驾驶员头部受伤不断流血。

经过十分钟救援,被困人员被成功救出。移交给等候在一旁的120医护人员送往医院救治。记者了解到,伤者无生命危险,正在医院接受治疗。

警灯闪亮保平安



23日晚上,奎文公安分局在办公楼前广场,“警灯闪亮”工程全面启动。据了解,为增强社会治安管控能力,提高群众的安全感,近日,奎文分局扩充了警车力量,加强辖区巡逻力度,进一步保障了群众安全、优化治安环境。

本报记者 吴凡 摄影报道